

香港法轮功学员反迫害集会游行 各界支持

六月二十三日，香港法轮功学员举行“扬正气、祛妖狼”的集会游行，抗议特首梁振英一年多来，放纵所谓的“香港青年关爱协会”（简称青关会）以多种流氓手段侵扰法轮功学员讲真相活动，以及教唆食物环境卫生署假借执法为名，不断强力侵袭多个法轮功真相点、抢掠真相横幅与展板等迫害行径。

这是法轮功学员首次针对香港特首梁振英所举行的大型抗议活动。游行队伍，由港岛区北角英皇道游乐场出发，途经铜锣湾湾仔等港岛区闹市，于下午三时抵达政府总部前广场举行集会。多位议员及中港台知名人士到场或透过录音、录影发言谴责梁振英的恶行，要求梁振英下台。

前屯门区议员陈树英指出，梁振英上台以来，香港陆续出现“爱”字头政团，包括专门攻击法轮功的“香港青年关爱协会”，专门攻击民主派的“爱护



图：五月十八日，来自世界各地的法轮功学员汇集纽约曼哈顿中国城举行纪念法轮大法洪传二十一周年大游行。

香港力量”及“爱港之声”。这些都是共产党的爪牙。陈树英说：“这些组织甚至暴力殴打市民，令港人对“一国两制”的信心指数跌到零，是回归以来最严重的。”

香港支联会、工党主席李卓人透过录音发言，批评梁振英

纵容“爱”字头团体打击不同政见的人士和团体的表达自由，他说：“最清楚的例子是在一个星期里面，连续有三次的时间，就是在六四之前之后的时间，我们看到有很多在旺角行人专用区滋扰法轮功的青年关爱协会（成员）打人，已经上升到一个暴力

的事件。”他呼吁民众一起参加七一大游行，要求梁振英下台，尽快实施真普选。

香港法轮佛学会发言人简鸿章呼吁香港各界民众，包括建制内的公职人员，一起伸张正义，制止梁振英黑帮祸港，以免今日的法轮功遭受的迫害成为明日香港的处境。

法轮功学员的游行队伍，穿越港岛闹市主要街道，沿途吸引广大民众以及游客围观与关注，不断有人拿起手机、相机等拍摄游行画面。其中不乏大陆游客，有的表示：“有点震惊吧！国内没见过。”有的则说：“好多东西是无法想象的不一样，象这种东西在那边是完全见不到的……。”有的向沿途派发真相资料的法轮功学员表示：“我支持你们。”更有不少人把握良机，办了“三退”（退出中国共产党、团、队）。

波兰两市 24 小时千余民众签名支持法轮功

六月十四至十六日，波兰法轮功学员在波兹南市、克拉科夫市连续三天举办法轮功真相介绍及反对中共迫害的征签活动，呼吁立即停止活体摘取器官这种残暴行径。在波兹南市两天十小时与克拉科夫半天内获得一千零七十五人的签名。面对中共对法轮功的残酷迫害，人们震惊和愤怒之余，都视签名为做人的原则和责任。

今年八十一岁的BARTKOWIAK老先生和夫人都在征签簿上签名。他说：“我经历了欧洲的战



图：BARTKOWIAK 在签名

争年代，也经历了资本主义社会和共产党执政社会，我可以告诉你，共产主义是人类历史上最邪恶的主义，共产政权是人类历史上最残暴的政权，但是中国共产党能做出活体摘取器官这种行为，我还是感到震惊，邪恶至

极，我找不到一个词汇能形容这种邪恶。”
老先生说：“希望我和我太太的签名能表达我的心愿，愿法轮功源远流长福泽四方，愿中国人民脱离魔爪，早见平安，愿神保佑你们！”



图：多伦多天国乐团参加伯灵顿（Burlington）音乐节游行中。

多伦多法轮功团体参加三城市游行受欢迎

加拿大多伦多法轮功学员组成的天国乐团和腰鼓队六月十五和十六日应邀参加了大多伦多地区三个城市的游行，均受到当地观众的热烈欢迎和赞赏。伯灵顿（Burlington）音乐节协调人斯科特·约翰逊（Scott Johnson）说，法轮功学员们“服装明亮，个个精神抖擞。这个团体是一个非常受欢迎的团体。我非常喜欢他们。我希望每年都能见到他们。谢谢他们的到来。”布兰普顿（Brampton）市长乘着马车经

过天国乐团时说：“谢谢你们的到来！”

十六日是父亲节，第三十九届安省奥沙瓦（Oshawa）“多元文化周”（Fiesta Week）开幕，天国乐团与腰鼓队率先在游行队伍中亮相，市议员毕伟齐（Nester Pidwerbecki）感谢法轮功学员们从多伦多专程赶来参加游行，他说：“奥沙瓦是一个多元化的城市，天国乐团与腰鼓队已成为我们奥沙瓦市文化的一部份。”